

租车 租辆车出行,体面又划算

高速通行费免了,租赁公司生意更火了



公园路上,一汽车租赁公司门前,车辆已不多。本报记者 吴江 摄

双节上高速怕堵车 市民扎堆安装ETC

随着“双节”长假的临近,出行高峰即将到来。根据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》的规定,7座及以下小型客车,9月30日0:00至10月7日24:00期间免收高速公路通行费。不少市民为途径收费站时节省时间,办理ETC业务,9月22日,记者从山东高速集团电子收费日照客服中心获悉,9月份以来,不少ETC网点的业务量翻番。

22日下午,在新市区一处ETC办理网点,市民陈先生和朋友正在咨询相关ETC业务。据陈先生介绍,单位里经常出差去济南、青岛等地,“每次过收费站的人工通道,基本上都得等,如果前边有大货车会比较慢,很让人着急。”

“今年中秋节和‘十一’赶到一块,假期长了,又加上国家有免收通行费的好政策,我们全家人打算开车去北京游玩,为了过收费站的时候节省时间,过来办理ETC业务。”陈先生道。

据该网点一名工作人员介绍,22日截至下午4点,已有7名市民办理了ETC业务,“9月份以来,办理该项业务的市民翻番,通过电话等方式咨询的市民也多了很多。”

工作人员介绍,ETC即不停车收费系统,与人工收费比较,最大的特点就是快捷,“电子标签贴在车辆的挡风玻璃上,汽车驶入ETC车道时,通过感应设备自动感应,自动升降杆升起,放行车辆。”

据了解,日照市共有六条ETC专用通道,分别是日兰高速零点的2条,沈海高速日照北的2条和疏港高速的2条。目前只有轿车与小型客车才能办理此项业务,大货车由于过收费站时需先过磅,还不能办理此业务。

本报记者 王娇

政策变化影响大 租赁公司很乐观

双节临近,受免收通行费新规的影响,受访的多家汽车租赁公司均表示已感受到了政策变化以及假日经济的热度。不少公司表示,已经有客户开始预定长假用车。

不过多家汽车租赁公司也告诉记者,虽然可以肯定今年双节长假会迎来较为火爆的市场行情,但涨价的可能性不大。

虽然汽车租赁提价的可能性不大,但双节长假“一车难求”的局面还是可以预见的。想要租车的朋友,可要提前找接受预约的公司开始订车了。

“这两天每天都有客户预定十一长假用车,预计到国庆长假我们公司的20余台车全部都会租出去。”某汽车租赁公司负责人对十

一行情非常乐观,而高速免收通行费更让他欣喜不已,“不少租车的客户都是要跑高速的,一免收通行费,我们的业务更好做了。”

选择越来越多样 中低档车型受宠

据了解,目前日照市提供汽车租赁服务的公司有十余家,规模大都在拥有10-20台车左右。

“基本上都是比较常见的车型,帕萨特领驭、伊兰特、名驭、雅阁、宝来、凯美瑞、奥迪A6都有。”据日照环宇汽车租赁服务公司前台何先生介绍,目前该公司共有十余台不同档次的车,品牌、车型多样,租赁价格也各不相同。

何先生说,汽车租赁价格与汽车的现有价值直接相关,环宇的十余台车基本可分为高中低三个档次。“100-200元/天的车,价值大概在8-12万元之间;200-300元/天能

租到的则是12-15万元的车型;奥迪A6、新雅阁等车算是比较高档的,每天的租价在300-600元之间。”记者从日照市翔翔汽车租赁有限公司得到了基本相同的分档和报价。

“中低档的车型比较好租,最近市场行情不错,六七成都在出租,其中大部分都是中档车。”何先生说。翔翔汽车租赁有限公司的王女士也表示,个人来租车的比较钟爱中低档车型,租用高档车的客户大部分是企业单位。

据了解,目前汽车租赁比较规范、成熟。有意向的朋友可以带身份证、驾驶证到汽车租赁公司办理。一般要求交付押金,并有日照本地户口的朋友做担保人。押金数额不等,一般随着租用车辆的价值而变。“押金主要是为了应付租车期间违章的罚款。一般的事故只要客户无主观过失,保险都能赔付,客户不需要担心。”一业内人士介绍。

本报记者 吴江

欢畅双节 特刊



25周年庆·绝无仅有·巨惠盛典·豪礼相约

曲美家具 全国联动

【中秋宴】

红星美凯龙曲美专场

真诚底价 浓情回报

9月30日——10月7日

地址: 红星美凯龙三楼

电话: 8557598

